

### 中移动手机软件商店本月中旬上线

# 运营商扎堆软件商店将带来什么？

中国移动目前正在推出自己的软件商店,名字就叫做Mobile Market,而中国电信的软件商店平台已经悄然上线进行测试。

软件商店,这个被苹果公司创造,大多数手机用户还不甚了解的经营模式,正在被国内运营商所关注。

运营商为什么要扎堆推出手机软件商店,手机软件商店又会对我们的生活带来什么样的影响呢?

——晚报记者 祁京



### 三大运营商扎堆手机软件商店

由苹果公司推出的软件商店模式就这样火了。据不完全统计,苹果 APPStore 的 1700 万 iPhone 用户下载的软件总量相当于 16 亿其他手机用户下载的应用数量总和。

在国内三大运营商看来,手机软件商店已经成为一个新增长点。

中国移动动手最早,其手机应用网上商店名为 Mobile Market,将于本月中旬正式上线。

实际上,Mobile Market 曾于 7 月 3 日短暂上线,推出了包括游戏、主题、软件、音乐、阅读和视频六大板块,但上线 72 小时后就关闭了。

中国电信董事长王晓初在近期的天翼终端论坛上首次透露,“软件商店的建设到 7 月底就基本结束了,届时所有的 133.153 用户都能享受到跟 189 同样的服务,包括手机邮箱等。”

本月初,中国电信的软件商店平台已经悄然上线进行测试。中国联通也看中了软件商店这一模式。除了直接移植苹果的 Appstore 之外,中国联通也在加紧研发其基于 Uni 平台的手机操作系统“UniPlus”。

### 未来手机软件将需要购买

小冯是苹果手机的使用者,对于手机软件商店

他并不陌生,“苹果的老版本是没有彩信功能的,得到它的软件商店买别人开发的一款叫做 Swirlymms 的彩信软件,要付 50 多元。”

“如果手机软件商店这个模式铺开,未来我们买到的手机更接近于电脑的裸机。”一位业内人士说,“到那时候,包括手机电视甚至彩信在内的很多软件都可以上网到手机软件商店购买。”

在语音等传统业务走下坡路,资费越来越低廉的时候,这样的新增长点当然就成为运营商的关注点所在,“特别是有了 3G 网络以后,运营商更需要软件商店,如果仅仅是视频电话和上网,那也没什么大的吸引力。”某运营商负责人说。

### 能否适应国情还需检验

虽然手机软件商店已经被运营商看做是未来的新增长点,但对于习惯了免费软件的中国消费者来说,能不能接受这一模式并为此付账则还是一个未知数。

“现在看来苹果的 Appstore 能收上钱,但中国的软件商店能不能复制前者,还很难说。”亿媒动力首席策划陈寰中说。

电信专家曾剑秋也对此表示过疑虑。他认为,未来移动互联网的应用形式会很多,而中国消费者又有着自己的使用习惯,应用商店未必走俏。

“不过可以肯定的是,移动正在开发的开放移动操作系统 OMS 对于国内的内容提供商来说会是一个很好的机会,也是个创业的机会。”陈寰中指出,目前运营商的手机软件商店热,将是给国内有志于开发手机应用软件的人士一个机会,对大学生创业也是一个刺激,“就像苹果彩信软件的作者,一个月的收入是很可观的,这些都刺激国内的手软件商店发展。”

行业快报

## WCG2009 原叶茶杯《穿越火线》郑州赛区决赛落幕

8月2日,在位于郑州市东风路与文化路交叉口的百脑汇电脑卖场门前,由腾讯公司主办、可口可乐公司全程冠名赞助的“WCG2009 原叶茶杯《穿越火线》郑州赛区决赛”开赛,并于当天决出胜负。

据了解,“2009 原叶茶杯《穿越火线》游戏大赛”开赛以来,网络中便弥漫开“火线”的激情元素,活动受到了社会各界的广泛关注及游戏发烧友的热情参与。

深圳腾讯计算机系统有限公司产品经理刘浩博表示:“推进电子竞技赛事,不但可以培养专业人才,营造数字娱乐发展环境,更有助于互联网行业的市场培育,有助于互联网游戏产业链的进一步完善与发展,与其说这是一场绵延全国的网络游戏赛事,不如说是在全国爆发的一场电子竞技的复兴运动。”

祁京




## 用电信 3G 无线宽带 送 天翼手机、超值话费

1260元 > 2500元?!

一卡双芯, 实现统一计费, 同开同停, 注意话费余额, 避免影响使用。

原资费	
每月省内上网时长100小时, 省外10小时	1200元
每月150分钟省内无漫游主叫	522元
3G无线上网终端一个	396元
天翼手机一部	300元
全年来电显示	72元
自由话费	60元
全年使用费 1260元	
为您节省 1290元	

每月100小时能干什么?

100小时 → 在线看电影 60部 → 下载MP3 8000首 → 流量 40G

2500元

比一比, 算一算, 还是电信 3G 最划算

详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost
中国电信郑州分公司
客户服务热线 10000